
『よりみちカフェ』を開催しました！

《参加者の感想》

◎コープクオリティ 大山乳業の特選牛乳を使ったベルギーワッフル
・ふわふわでおいしい！ぱさぱさしてない。
・やさしい甘さで小さい子のおやつにいいと思いました。
・ミルクを感じる。朝ごはんにもよい。
◎コープクオリティ こだわりのおかき〈しお〉
・もち米使用で塩加減もよくカリッとしておいしい。
・少し塩気が強い気がする。
・ひと口サイズがよい。
◎味わい豊かなインスタントコーヒー
・のみやすい。時間がないときにもよい。
・インスタントと思えないくらい、香り、味ともに良かった。

「なぜこの時期にゴキブリ？」
ゴキブリは気温が20℃位になると活動を始めます。今年、ゴキブリと出会わないためにはこの時期
からの対策が重要という事でした。タニサケのゴキブリキャップは殺虫成分のホウ酸をゴキブリが
食べると脱水状態になり水を求めて屋外に出ていくそうです。「ゴキブリの死骸を見ないですむ 」
それが一番ですよね！ゴキブリキャップの効果は１年持続するので、今から対策しましょう。

～参加者の感想～
・殺虫剤は、薬品が使われていると思ったので人体への影響が怖かったのですが、
   ホウ酸と知り安心しました。
・初めてゴキブリのことを詳しく聞きました。分かりやすく面白く理解しやすいお話でした。
家族にも教えたいです。

・ゴキブリの生態や歴史についても興味深く大満足の学習会でした。

お申込み・お問い合わせ
いばらきコープ総合企画室 0120-160-231

（月～金 9：00～17：30）

ブロック委員募集

ブロック委員
とは・・・

コープで企画する活動などを
ブロック委員のみんなで運営・サポートをする
有償ボランティアです。

活動内容：学習会などの企画や運営、ブロックニュースの作成、
毎月2回の定例会議、スキルアップ研修、総代会議の準備や
運営など、平均月10日前後の活動となります。

活動地域：取手市、牛久市、龍ケ崎市、稲敷市、利根町、河内町
（研修などで小美玉市に行くこともあります）

応募条件：上記活動地域内にお住まいの組合員で、自家用車での移動が
できる方
iPad、スマホでLINEの操作やパソコンの基本操作ができる方

活動手当：月４万円（交通費は別途支給）
任 期：１年

〈二次元コード〉

2月5日(木)第4回目の「よりみちカフェ」をコープうしく店で開催しました。
今回の試食品は大山乳業の特選牛乳を使ったベルギーワッフルと
こだわりのおかき〈しお〉。こちらはげんき通信12～１月号とコープうしく店で募集した
「私が選ぶコープクオリティ選手権♪」で人気だった商品です。
コープクオリティは、素材や製法にこだわっており、100人規模の組合員モニターで
8割以上が美味しいと評価した商品です。ぜひ一度お試しください！

私たちと一緒に
活動しませんか

今月の学習会などお申込みはこちらから→
南部ブロック以外の学習会にも参加できます

学習会や企画
料理レシピなど
ブログで

紹介しています

２月１０日(火)、ゴキブリキャップでお馴染みの株式会社タニサケさんから講師として
釜本さまをお迎えし、学習会を開催しました！

奨学金応援サポーターを
募集しています！

いばらきコープでは、経済的に厳しい状況のひとり親
（または両親がいない）家庭の高校生を応援しています。
  返済不要の奨学金を月額１万円、最大３年間給付しています。
  一人でも多くの高校生の未来を応援するためにご協力ください。

◆デリ宅配注文書またはｅフレンズで申込番号【289110】と申込数量(1口100円)を
ご記入ください。ご登録後、毎月１回ご利用代金と一緒に募金額をお預かりします。

◆店舗のレジやサービスカウンターでも募金ができます。

いばらきコープ奨学金給付事業は、同じいばらきコープの組合員である
奨学金応援サポーター（約2060人）の募金で実現しています。

対策するなら今！
ゴキブリキャップの㈱タニサケ学習会を開催しました！

【お問い合わせ】 総合企画室0120-160-231 (月～金 9:00～17:30)


